

# Тур для молодоженов 8 дней

Токио (2 ночи) – Кавагутико (1 ночь) – Киото (2 ночи) – Токио (2 ночи) 3 экскурсии: Токио, Кавагутико, Киото

Свадебное путешествие — совершенно особенная поездка, не похожая ни на какую другую, и именно поэтому мы выбрали для вас самые романтичные места на, казалось бы, привычном маршруте. Время в таком путешествии все распределяют по-разному: кому-то хочется заполнить каждый день событиями, а кто-то хочет больше времени провести самостоятельно, просто гуляя вдвоём, делясь впечатлениями только друг с другом, делая уникальные фотографии. Именно поэтому мы предлагаем вашему вниманию программу-конструктор, где основа включает в себя только три базовые экскурсии, но с возможностью добавить как полно дневные туры, так и отдельные мастер-классы и просто опции разного уровня.

	Прибытие в Токио
День 1	Встреча в аэропорту, трансфер в отель (дорога занимает около 1-1,5 часа из Нарита, 30-40 мин из
	Ханэда), заселение в отель.
	Встреча с гидом в холле отеля <b>, выезд на экскурсию</b>
День 2	
	11:00-19:00 (именно эту экскурсию предлагаем начать поздно: во-первых, будет возможность
	выспаться и немного снять проблему джетлага, что почти всегда преследует прилетевших в Японию
	первые дни, а во-вторых, будет удобнее ночной город смотреть)
luxe.	
10,110.	Экскурсия по Токио – все самые романтические места

Токио — крупнейший мегаполис мира, многоликий и постоянно меняющийся. Здесь больше мишленовских ресторанов, чем в любом городе мира, но вкусно поесть можно даже в самом простом ресторанчике или кафе. Здесь небоскрёбы соседствуют со старинными деревянными домиками, что кажутся игрушечными на фоне бетонных громадин. Здесь проносятся скоростные «поезда-пули», ходят монорельсы, проплывают лодочки по многочисленным каналам. Этот город можно пересечь на велосипеде, проплыть на байдарке и облететь на вертолёте. Но специально для тех, кто хочется провести незабываемое время вдвоём в этом огромном и столь разном городе, мы предлагаем тур по самым романтическим местам Токио — города, где есть всё. Вы сможете побывать в самых известных своей романтикой точках мира, но с японским колоритом. Это одно и самых любимых столичными модниками мест города, с непередаваемой атмосферой, стильными людьми и необычными магазинами.

Начнётся экскурсия с прогулки на **лодке с гондольером**, да-да, почти как в Венеции. Затем вас ждёт прогулка по аккуратным улочками (в конце марта - начале апреля здесь цветёт сакура, а в октябре проходит местный фестиваль), где вы ощутите чарующую атмосферу японо-европейского фьюжена, а затем — чтобы не забыть, что вы в Японии — посетите **800-летний синтоистский храм**.

Получив благословение японских богов, вы посетите район Маруноути, что расположился между Токийским вокзалом и Императорским дворцом. Небоскрёбы делового квартала напомнят вам о ещё одном популярном у романтиков всего мира городе - Нью-Йорке, а кирпичное здание станции Токио напомнит о бельгийских пейзажах, что также радуют сердце романтиков.

Но, как и везде в Токио, совсем рядом, у Императорского дворца, вам откроются и традиционнояпонские виды: **Императорский дворец и большой парк**.



Опционально: посещение спа-комплекса.

Завершится экскурсия посещением **Токийской башни** — это одно из знаковых мест в Токио и возможность вспомнить о самом романтичном городе мира — Парижа, так как башня построена по мотивам Эйфелевой, но выше и в Токио. С обзорной площадки башни открывается вид 360° на столицу Японии, и есть несколько мест для романтических фотографий вдвоём.

#### День 3

Выписка из отеля, встреча с гидом, выезд на экскурсию

#### Экскурсия в Кавагутико к Фудзи

Переезд в Кавагутико (около 2x-2,5 часов в одну сторону). Вы посетите **этническую деревню Ияси-но-Сато**, где время словно замерло и сохранило очарование старины – деревянные дома, соломенные крыши, традиционные ремесла. Именно здесь продают вкуснейшие фрукты с садов на склонах окрестных гор, мёд и многое другое, всегда свежее, всегда только сезонное.

От деревни вы проедете до **озера Кавагутико** — самого большого из пяти озер, где при хорошей погоде можно любоваться красотой Фудзи с самого берега. На **фуникулёре** Вы подниметесь на высоту 1000 метров, чтобы полюбоваться окрестными пейзажами с обзорной площадки и послушать историю о происхождении названия **горы Кати Кати**.

**Переезд и заселение в рёкан на горячих источниках** с приватной минеральной ванной в номере и видом на Фудзи. Вы сможете провести по-настоящему незабываемые мгновения вдвоём, расслабляясь в приватной горячем источнике на открытом воздухе, наслаждаясь видами Фудзи и звёздным небом (при хорошей погоде).

Ужин в рёкане.

Трансфер в Киото

<u>ixe rii liixe rii</u>

## День 4

Выписка из отеля, заказной трансфер на станцию без гида, переезд на скоростном поезде в Киото. Самостоятельный переезд и заселение в отель, отдых.

Встреча с гидом в холле отеля, выезд на экскурсию по Киото

## День 5

## 09:00-17:00 Экскурсия по Киото

Киото, более тысячи лет являвшийся императорской столицей Японии, по сей день считается главным центром традиционной японской культуры и одним из самых романтических городов страны. Но в этот день мы не поведём вас по заполненным толпами туристов основным достопримечательностям, а предложим провести романтический день в окружении японских богов и со всеми традициями древной столицы.

Начнётся день с посещения **Храма бога-покровителя всех влюблённых**. Здесь можно приобрести охранные амулеты от японских богов, сделать романтические фотографии, а также сделать романтические фотографии и провести церемонию благословения японскими богами.

За дополнительную плату возможна организация церемонии в традиционных японских нарядах для свадебной церемонии.

Получив благословение богов, вы посетите **кулинарный мастер-класс** по приготовлению блюд японской кухни (на ваш выбор). Может быть, именно это блюдо станет секретным угощением в вашей семье, попробовать которое будут приходить все друзья и родственники, а также коллеги.



	Затем вы приглашаем вас облачиться в кимоно и совершить прогулку на рикше по одному из самых романтичных уголков Киото - району Арасияма. Вы проедете по бамбуковой аллее, прогуляетесь вдоль красиво украшенных улочек и совершите романтическую прогулку на лодке по реке вдоль
День 6	живописнейших природных пейзажей севера Киото. Выписка из отеля, трансфер на вокзал, выезд в Токио
деньо	Переезд на скоростном поезде в Токио. Трансфер и заселение в отель, отдых.
День 7	Свободное время в Токио. По желанию возможно заказать дополнительные экскурсии и опции.
День 8	Трансфер в аэропорт, вылет домой.

#### Опционально, дополнительные экскурсии:

**Guntû** - это небольшой отель, плавающий по внутреннему морю Сэто. Название неслучайно, так называют местного голубого краба, который, как и отель, может стать одним из утончённых наслаждений во время вашего путешествия. Корпус корабля обшит серебряными панелями, отражающими солнечный свет и цвет моря. В отеле 19 номеров-кают и уютные общие помещения (палуба, ресторан, бар, лаунж, горячие источники и сувенирный магазин). Проект был спроектирован японским архитектором Ясуси Хорибэ. Дизайн корабля очень стильный, много элементов из дерева, а своим минимализмом он напоминает традиционную гостиницу в японском стиле рёкан, который вписывается в нежный морской пейзаж: от уютного шестиместного суси-бара с видом на море и японской кондитерской в лаунже, до общих горячих источников с кипарисовыми ваннами из дерева хиноки (японский кипарис) и саунами. Насладитесь уникальным круизом на 2 или 3 ночи. На корабле действует система all-inclusive. По пути вас ждут завораживающие пейзажи, романтичные закаты и восходы солнца, невероятный цвет воды, а также экскурсия по арт-островам и еда от именитых шеф-поваров.

## Романтический круиз на двоих по Токийскому заливу с ужином

Ужин (2 часа) шведский-стол с включенными напитками.

Во время романтического круиза Вы насладитесь удивительно красивыми видами острова Одайба. Возможен заказ дополнительных опций (торт, живая музыка, профессиональная фото/видеосъёмка и другое).

#### Вертолётная прогулка над Токио 30 минут (дневная, на закате, вечерняя)

\*возможен также полет на 40-50-60 минут, во время которого будет больше времени для любования Токио и Иокогамой и Канагавой.

Перед полётом вам будет предложено приветственное шампанское в лаунже, откуда открывается потрясающий вид на Токийский залив, а после круиза вы получите на память сертификат.

Романтический тур по Киото может быть заменён или дополнен двухдневной поездкой в префектуру Симанэ.

Во время тура вас ждёт:

- главный японский храм "соединения судеб" (и брачных уз),
- винодельня,

ночёвка в рёкане с приватным горячим источником на открытом воздухе и видом на озеро Синдзи.